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H A T Á R O Z A T O T .

A  Sumi Agro Hungary Kft. integrátori köréhez tartozó vetőmagborsó termesztők ( 1.számú 
melléklet) részére 2011. év július 31-ig 

engedélyezi

a  Mospilan 20 SP  rovarölő permetezőszer  15.904/2003.  FVM számú engedélyokirataiban 
foglaltaktól eltérő felhasználását eseti jelleggel, belvizes vetőmag borsó területeken  (1. számú 
melléklet)    levéltetvek és bagolylepke lárvák ellen légi kijuttatással,  összesen     3.105 ha 
területen.

nem engedélyezi

a  Mospilan 20 SP rovarölő permetezőszer 15.904/2003. FVM számú engedélyokirataiban 
foglaltaktól eltérő felhasználását eseti jelleggel, belvizes zöldborsó, száraz borsó, zöldbab és  
kifejtőbab kultúrában     levéltetvek és bagolylepke lárvák ellen földi és légi kijuttatással a 2. 
számú mellékletben felsorolt termesztők kijelölt  kultúra szerinti területein.

A kérelmező és felhasználói körének a felelősségére: 

• a  Mospilan  20  SP  rovarölő  permetezőszert  felhasználhatja  előrejelzés  alapján 
vetőmag borsóban borsólevéltetű (levéltetvek) és bagolylepkék lárvája ellen 0,2 kg/ha 
dózisban,  300-500 l/ha permetlével. A kezeléseket levéltetvek elleni kezeléseknél  a 
levéltetű  kolóniák  kialakulásakor   sárgatálas  előrejelzés  ismeretében  kell  elkezdeni 
bagolylepkék ellen csapdás előrejelzés ismeretében imágórajzást követően..

A légi kijuttatásnál a felhasználható permetlémennyiség 50-70 l/ha.
Rendeltetésszerű felhasználás mellett kötelezően előírt élelmezésegészségügyi várakozási idő 
betartása nem kötelező.
A kezelt  borsó kizárólag vetőmagtermesztés céljából forgalmazható!



A felhasználó köteles a permetezés időpontjáról (a kezelés megkezdése előtt) tájékoztatni a 
területileg illetékes Megyei  Kormányhivatalt. A légi alkalmazáskor a mező és erdőgazdasági 
légi munkavégzésről szóló 44/2005. (V.6.) FVM rendeletében foglaltaknak megfelelően kell 
eljárni.  A légi kijuttatás alkalmazása mellett a vízi szervezetek védelme érdekében a felszíni  
vizektől és a köztes növények védelme érdekében a kezelt területtől 50 m-es távolságban egy  
nem permetezett biztonsági sávot   kell hagyni.

Az  eseti  engedélyben  jóváhagyott  készítmény  felhasználásakor  az  engedélyokiratban 
megjelölt  munkavédelmi  óvórendszabályokat  szigorúan be kell  tartani.  A készítményt  légi 
alkalmazás  esetén  az  I.  forgalmi  kategóriájú  készítmény  vásárlására  és  felhasználására 
jogosult szakember irányítása mellett lehet kijuttatni.

Jelen hatósági eljárás díja összesen 50.000 Ft, amelyet az ügyfélnek meg kell fizetnie.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Bíróságtól a 
határozatot  hozó  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  elleni  kereset  indításával.  A 
keresetlevelet  (3  példányban)  az   engedélyező  hatóságnál  a  felülvizsgálni  kért  határozat 
közlésétől számított  harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni. 

Indokolás

„A Határozat Indoklás része nem nyilvános.”

Budapest, 2011. május 9.

Dr. Bognár László
mb.elnök

 nevében és megbízásából

 Jordán László
        igazgató
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